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平成３１年度第１回常滑市教育委員会定例会

平成３１年４月１８日（木）

午後１時３０分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「承認」

４ 出席委員

渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、藤田幸恵委員、梶田幸司委員、加藤宣和教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして、３月の定例会以降の教育委

員会の動きをご報告いたします。

３月９日には、JR 岐阜駅及び名鉄岐阜駅にて、下村まなみさんの捜索ティッシュ配

布を行いました。ご家族の方、お友達、PTA そして教職員のボランティアの方々が４８

名ほど参加していただきました。当日は天気も良く、多くの方が、足を止めてティッ

シュをもらったり、話を聞いたりして４，０００個のティッシュを配布しました。当

日１件の新しい情報が入りましたので、郡上警察署に連絡をし、調べていただきまし

たが、残念ながら人違いであったと報告をいただいております。

３月１０日には、「歩こまい とこなめ ふれあいウォーク２０１９」を実行委員

会の方々のご協力で常滑市体育館をスタートゴールとして開催しました。今回は、実

行委員会の負担を軽減するために、豚汁づくりを業者に依頼をし、また、お土産の販

売も試みてみました。詳細については後程担当よりご報告があります。

３月２０日には、小学校の卒業式、３月２５日には、常滑幼稚園及び青海こども園

の卒園式が行われました。どこの園・学校も立派な式であったと伺っております。

４月１日は、教職員発令通知書伝達及び受入式を行いました。教育委員の皆様にも

ご出席をいただきました。ありがとうございます。今回の異動では、市内異動を合わ

せまして、校長が３名、そのうち新任校長が２名、教頭は４名、教諭が５４名、その

うち新任は１６名、期限付教員が１３名、養護教諭が４名、事務職員が４名、栄養教

諭・栄養職員が１名の転入がありました。一日も早く学校に慣れていただきたいと考

えています。

４月３日に知多教育事務所で、知多地方教育事務協議会が開催されました。渡辺委

員さんと出席させていただきました。平成３１年度の会長に知多市教育委員会吹原美
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香教育委員さんに決まりました。

４月４日に中学校が入学式を、４月５日には小学校が入学式を実施しました。今年

の新入生は小学生６１２名、中学校５９２名、昨年度に比べて、それぞれ、小学生は

７名の減少、中学生は６１名の増加になっております。

４月１１日は国際交流委員辞令交付式が行われました。昨年度と同じ中国の蒋蓓さ

んとブラジルのマリアンネ ハルコ シマダ フェルナンデスさんとお二人に辞令が

交付されました。この事業は常滑市に住む中国の方やブラジルの方にとって生活する

うえで助かるものと思います。とりわけ、受験を控えた中学生にとっては、お二人が

いるかいないかでは、人生が大きく変わってしまうと感じました。今年もお二人の活

躍を期待しております。

以上ご報告させていただきます。なお、本日は４つの議案と６つの報告が予定され

ております。また、終了後、教科等指導員任命書交付式を予定しております。よろし

くお願いいたします。

報告事項について

教育長：何かご質問ありませんか。

委員全員：ありません。

７ 議題 付議事件

議案第１号 平成３１年度学校評議員の委嘱について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第２号 平成３１年度学校訪問（訪問委員の決定）について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：５月１６日（木）小鈴谷小学校は久田委員、５月３１日(金）南

陵滑中学校は渡辺委員と久田委員、６月１２日（水）青海中学

校は梶田委員と藤田委員、６月２０日（木）鬼崎中学校は久田

委員と梶田委員、６月２８日（金）常滑西小学校は渡辺委員と

藤田委員、７月１日（月）西浦南小学校は渡辺委員と藤田委員

で決定です。

「可決」

議案第３号 平成３１年度常滑市立中学校部活動指導員の委嘱について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問等ございますか。
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委員全員：ありません。

教育長：では、ご承認いただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第４号 平成３１年度知多教科用図書採択地区協議会委員の指名

について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 平成３１年度新入学児童・生徒の教育措置状況について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 第６４回常滑市美術展の開催について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第３号 平成３０年度公民館まつりの結果について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご意見ございますか。

委員３：公民館まつりはすばらしいと思いますが、反省点で、エアコン

が故障していたとあり、気になりました。現状、エアコンの修

理は終わっているのでしょうか。

生涯学習スポーツ課長：公民館まつりの直前になり、エアコンが壊れま

して、急遽、業者に対応していただき、当日は直りました。ま

た、その後もエアコンが壊れた所があり、対応中でございます。

施設は、あちこち空調が壊れている状況にあります。先日の知

多地区担当課長会議で、どこの市町も空調が壊れているという

同じ悩みをもっており、尽きない悩みであります。尽きない悩

みではありますが、直せる範囲で迅速な対応をいたしました。
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「承認」

報告第４号 第３０回歩こまいとこなめふれあいウォーク２０１９の結果に

ついて

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

「承認」

報告第５号 平成３０年度常滑市教育委員会下半期後援事業（１０～３月受

付分）について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・教育長職務代理者の指名について

教育長が教育長職務代理者として、渡辺慶太郎委員を指名した。

「了承」

・ 教育委員（会）行事連絡（４月～６月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時３０分


